



2014年1月27日 星期一

专版

齐鲁晚报 2014 今日枣庄 C07

中国银行

恭祝全市人民新春快乐

EMV 中行全币种国际芯片卡

中国银行全币种国际芯片卡是为有出境支付需求的人士精心设计的信用卡产品，采用国际通行EMV芯片标准，具有存款有息、循环信用、分期付款、全球交易人民币自动购汇等金融功能，更有优惠便捷的超值礼遇，让您一卡在手、走遍全球。

特色服务：

1. 畅游世界一卡无忧

免税店类商户消费单笔满200元可享5%现金返现，全年不分时段、无需提前预约。

一卡畅刷全球，减免1.5%货币兑换手续费，优惠时间截止2014年6月30日。

持卡进行外币交易，可自动转换为人民币入账，免除繁琐的购汇手续。

2. 五重保障安全便捷

采用国际通行EMV芯片标准，有效降低被假冒与欺诈风险。

享受挂失前72小时失卡盗用保险，保障您的用卡安全。

可选择凭“签名”或者凭“签名+密码”刷卡消费，让您用卡更放心。

提供实时交易短信提醒服务，确保您随时掌控用卡情况。

用卡发生大额或非正常交易，可第一时间确认，解除您的后顾之忧。

3. 服务升级优惠更多

借贷合一、使用随心

便捷自动还款

航空里程、自由兑换

多种账单、任您选择：E时代轻松理财，尽在掌握。

主附卡账单合并、统一还款

购物分期、理财便利

本地中行ATM和柜台支取现金免手续费

终身免年费：2014年3月31日前办理全币种国际芯片卡可享受无限期豁免年费的优惠

中行各网点均可受理办卡申请，分行营业部联系电话：3892607 3257157

通过中国旅行社出行境外游客客户，可在中国旅行社前台咨询，

电话：3333005

换新台币 到中行！

近日，市中区的小陈正准备年后的台湾游，在和旅行社询问有关台湾的出游路线后，小陈便和女朋友高高兴兴的采买出门游玩的物品。考虑到出行需要的资金问题，小陈还提前咨询了旅游公司的工作人员，得知现今可以直接去中国银行办理兑换新台币，除了刷卡，再配一些零钞，这样出门消费会更方便一些。

为此，小陈24日一早就来到中国银行网点，办理兑换新台币业务。就在办理兑换业务的间隙，小陈还得知，中行可以提供美元、英镑、港币、日元、澳门币、新台币、澳大利亚元、新加坡元、欧元、加拿大元、韩元等外币现钞兑换服务。除外币现钞兑换外，中行业务门类齐全，可以一站式办理各项个人外汇业务。

对留学客户，中行提供存款证明、外汇兑换、汇票、电汇、旅行支票、国际信用卡服务，对出境旅游客户，可提供零钞兑换、EMV白金信用卡服务，让客户出行无忧，一站办理。

小小的天有大大的梦 ——2014版熊猫普制金币赏析

熊猫普制金币作为世界五大投资币之一，在世界钱币界独树一帜、享有盛誉。中国人民银行于2013年9月30日发行2014版熊猫金银纪念币一套，为庞大的熊猫家族增加了重要的一员，也为辉煌的熊猫金币历史书写了崭新的一页。

该套纪念币中的1盎司普制金币，正面图案延续了熊猫币一贯的设计模式，以雄伟壮观的北京天坛祈年殿作为主景，借古代帝王祭祀的场所，祈福我们伟大的祖国国泰民安、繁荣昌盛。币面上下端庄隽秀的国名、年号与北京天坛祈年殿相互映衬，营造出了庄严神圣的氛围，凸显了其作为国家法定货币的权威性与肃穆感。

背面的熊猫图案给人焕然一新之感。虽然背景图案变化不大，依然以“竹”为主题，交待出熊猫的生存环境及生活习性，但主图中大熊猫与树枝共舞的景象却使人眼前一亮，动感十足的画面，将大熊猫的活泼个性与淳朴的生活情趣展现得淋漓尽致。今年这一版的熊猫币打破了种种常规，以树枝代替了青竹，突破了惯性的思维模式，全面升华了币面的艺术意境。币中的树枝可谓全币的“点睛”之笔，以弯曲曲折的枝干代表了熊猫币30余年发展的艰辛历程，树枝倾斜向上，暗喻着在风雨历程中，熊猫币从不止步，一路向前。大熊猫的三肢搭在枝干上，非常形象地诠释了攀登的意象。枝头上的“V”形向上，延伸了艺术的想象空间，寄托着一种积极向上的精神，让人不由得想起那首励志流行曲《蜗牛》的歌词：“我要一步一步往上爬，等待阳光静静看着它的脸，小小的天有大大的梦想……”

币中背景以浮雕的茂密竹林衬托出了大自然温润的气息，增添了币面的和谐与生气，多层次喷砂的大熊猫憨厚肥硕、目光专注，看似嬉戏，实质是对美好生活的憧憬与向往。小小方寸，给予了熊猫一个广阔的舞台，它把民族性的艺术推向了世界，实现了东西方文明的交融，预示着中国钱币艺术有一个光辉灿烂的未来，在它那宽阔的胸怀中，更有着一个远大的中国梦。

中行各网点有售，枣庄分行营业部咨询电话：3892607 3257157

瑞马迎春

马年·农历甲午年

福